11Iro

HWmsa: mrogMuia
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.10.2012 16:01:14

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.10.2012 12:02:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271453/answer/271474




[Tpuuinute Y3U u cHuMKY B\B yporpaMM. O4eBUOHO, KaMeHb [IOAePKUBaeT BOCIAIUTEIbHBIN
npotiecc. Bo3aMoxkHO, TpeOyIOTCS KaKe-TO MHBa3UBHBIE TIPOLETYPHI.



